



枣儿红了,来看看吧 枣儿甜了,来尝尝吧

2010年中华枣乡风情游暨第八届好想你红枣文化节将于9月5日(本周日)开幕。目前,在好想你红枣科技示范园里,枣儿挂满枝头,枣乡姑娘正穿上节日的盛装,准备迎接游客们的到来。 晚报记者 王军方

枣儿挂满枝头等待采摘

红枣文化节以枣为媒,以“生态、环保、低碳、营养、健康”为主题,以好想你枣业股份有限公司为载体,使新郑几千年历史的红枣文化得以美名远扬。

昨日上午,记者来到好想你红枣示范园,走在枣林中,放眼望去,水雾缭绕,抬头看,枣园坠红玉。饥肠辘辘之时,喝一口茵陈茶,尝一尝农家饭,纯绿色食品,让您吃得开心,吃得放心!

欣赏枣文化,领略红枣产业发展

为弘扬枣文化,好想你枣业股份有限公司于2006年建造了世界上第一座中华枣文化博览中心,里面陈列了全国各地上百种红枣的珍贵标本,更有与生活相关的枣木制作的餐具、家具、农具、纺车、织布机等老工具。参观博大精深的中华枣文化博览中心,领略几千年的红枣文化,还可以参观现代化的生产车间,领略红枣产业的快速发展。

自驾游线路

- 1.机场高速——中州第一门转盘向北2公里(好想你枣业股份有限公司)
 - 2.中州大道尚庄——南曹——谢庄——(科技园)——孟庄——口张路口向东——十字路口向北1公里(好想你枣业股份有限公司)
- 个人游:1.航海路客运总站乘坐孟庄机场班车到好想你科技示范园下车(景点一)或好想你枣业股份有限公司下车(景点二)
- 2.金水路与东明路交叉口向西50米路北民航大酒店,乘坐民航大巴到中州第一门下车向北2公里(好想你枣业股份有限公司)。

学校开学了,校友送来“大蛋糕”

回报母校捐赠超100万

□晚报记者 裴蕾

昨日,是郑州大学2010级MBA(工商管理硕士)秋季班开学典礼的日子,在这一天,四位来自MBA的往届校友,向母校奉献了一个大蛋糕,共计捐款110万元和价值30万元的网站。

在昨日举行的郑州大学2010级MBA开学典礼暨MBA捐赠仪式上上演了温馨感人的一幕:河南安信投资担保有限公司捐赠50万元、中天电气集团股份有限公司捐赠30万元、开封安利达钢结构公司捐赠30万元、郑州大华安

防发展有限公司捐赠价值30万元的网站。而这4家企业的负责人,均是郑州大学MBA的往届校友。

“我是2004届郑州大学MBA的学生,经过两年的学习,我在2006年创业建立了自己的公司。”河南安信投资担保有限公司董事长许宪魁昨日激动地表示,饮水思源,一路走来,他认为自己最大的希望就是要感恩母校。

“一个学生,对于母校有份坚守的责任,这是我第一次向母校捐赠,但我相信绝对不是最

后一次。”2006届校友,郑州大华安防发展有限公司监事会主席常国俊说。

对于此次校友捐赠的意义,郑州大学党委常务副书记陈一峰教授说,通过这些校友的爱心捐赠活动,将改善学校的办学条件,提高MBA的教学质量。同时,校友们的捐赠,也更加密切了学校和企业的联系,将有效地促进产学研的有效发展。“学校将会更进一步地了解企业,企业也能进入学校进行深度合作,我想,这必将会形成双赢,促进学校、企业的共同发展。”陈一峰说。

郑东新区投资10亿建9个公共停车场

公寓楼、写字楼“错时停车”,白天原则上不准占道停车

CBD区域单位停车区有偿对外开放

在昨日的会议上,市房管局郑东新区分局局长郑喜四说,CBD地下停车场讨论过很多次,沿街住宅楼和写字楼地下停车场如何对外开放是个关键问题,不能单纯地靠行政手段来干预,而要利用市场运作,发挥地下停车场的作用,不要资源浪费。

没有出示过停车位也未进行管理的楼宇,物业公司应该痛痛快快地把这块工作做起来。已经出售过的停车位,物业公司要进行协商,例如,新建小区内的停车位,一般白天不用,业主晚上才用,而一些沿街写字楼,晚上停车位空闲,这些都可以“错时”进行对外开放,按市场价格,对业主可进行经济分成。

停车位缺失的单位要“异地建”

很多新建小区和单位,都存在停车位建设不足的情况。吴福民说,停车位一定要与小区建设规模等相配套,然后由停车场管理中心出具收费许可证,对外开放;物业公司要加强管理,对于数目不清、停车位故意少建的单位,管委会要求“异地建”——即建筑单位购买其他社会资金所建的停车位。

政府出资10亿元建公共停车场

“CBD一是进得去出不来,很‘迷人’,二是停不了车”。吴福民昨日这样评价CBD的交通状况。吴福民说,现在郑东新区入住人口才30万,交通已经出现压力,主要是乱停乱放造成的,并举例,CBD内环道路设施的双向十车道,但是现在由于不规范停车,严重影响道路的通行能力。吴福民说,郑东新区入住率现在还不高,若交通违章还不治理,对整个郑东新区影响非常大。

除了开放现有的地下停车位,吴福民说,郑东新区政府部门投资10亿建9个公共停车场,目前已经规划建设7个。这些公共停车场,全部不对外出售,停车收费标准不能高。

此外,在CBD周边,要建设若干LED显示屏,对停车位的数目等进行公示,还要建立引导牌等交通设施。

临时停车不能靠道路左侧

根据要求,从9月13日起,外来临时办公车辆如无法停放在地下停车场,需要靠近道路右侧按停车位停放,不得在斑马线、黄方格停放,不得逆向停放或靠道路左侧停放。

在会议上,有关负责人还介绍,除大型会议外,向周边单位和广大市民开放会展中心1900多个泊位的停车场,以缓解目前郑东新区CBD内外环道路内的停车压力。

在此次会议上,吴福民说,原则上白天不允许占道停车,夜间地下停车场不够的情况下,地上允许停放。

宽阔的马路,路边停了很多车,能走的路立即“瘦身”了,郑东新区这种现象,从9月13日起将得到治理。“路是用来走的,白天原则上不占道停车。”昨日上午,郑东新区静态交通综合治理方案出台,郑东新区管委会常务副主任吴福民,给辖区物业公司、沿街单位等代表传达综合治理的精神。

晚报记者 张华 马燕

CBD周边乱停乱放将专项治理

昨日上午,郑东新区管委会召开“郑东新区CBD区域静态交通秩序综合治理大会”,在会上,有关负责人介绍,目前在CBD区域机动车违章停放问题十分严重,车辆随意停放,甚至占压斑马线、黄方格、逆向停放,造成交通拥堵,让作为郑州亮点的CBD形象受损,从本月13日起,交警、执法、市政、商务区管理处等职能部门将对CBD区域车辆乱停乱放进行专项治理。

寻找中原大地最美的声音 郑州人民广播电台第六届主持人大赛正式启动

9月3日上午,郑州人民广播电台第六届主持人大赛启动仪式在奥斯卡新建文影城隆重举行。热爱广播播音、主持艺术并立志于从事主持工作的各界人士将有一个充分展示自我、实现梦想的平台。

作为郑州人民广播电台主办的文化赛事,主持人大赛此前已成功举办了五届,本届大赛旨在创新主持理念、彰显个性风采,发现、选拔和培养优秀主持人,目前报名正在火热进行中,9月4日大赛将开始第一轮初赛。凡语言流畅、才思敏捷、富有个性、具有创新意识的社会各界人士均可登录“郑州广播在线”网站报名,了解比赛详情。大赛由业界知名人士担任评委、科学评分。优胜者将获得丰厚奖品,冠军选手更将获得万元大奖。入围决赛选手即有机会参加业界专家进行的专业培训,优秀者将有机会与郑州电台(星光网络广播)签约,成为郑州广播的一员。

出租车司机张师傅也报了名:“开了十几年出租车,对郑州的交通状况非常了解,这次比赛没有年龄和学历门槛,感谢郑州电台为普通人提供了实现梦想的机会!” 岳翔

公选毕业生下基层 竞争比例3选1

□晚报记者 辛晓青

2010年郑州市公开选拔优秀高校毕业生进社区、服务农村报名结束,1200个志愿者名额吸引了4800多名报考者,而其中只有八成毕业生通过报考资格审核,平均招录比例近1:3。

市就业办负责人介绍,按照计划,今年全市服务基层的招聘名额中,350名高校毕业生进入乡(镇)、街道(社区)卫生服务机构,300名高校毕业生进入农村中小学,550名从事基层农、林、水、畜牧、兽医、社区管理岗位。根据报名情况,1200个名额共吸引了4820人报考,但因报名信息不完整、不符合条件等多种原因,最终通过资格审核的共有3899人。

经过笔试后,将按照笔试成绩由高到低的次序,按照1:1.2的比例进行资格终审,再经体检合格后确认选聘对象。其中,笔试成绩及资格终审信息、录用人员公示将发布在郑州人事人才网 <http://www.zzsrc.com.cn>。